

Αγαπητέ Γιάννη,

έλαβα την επιστολή σου και δεν θα σου απαντούσα τόσο άμεσα λόγω του ότι βρίσκομαι στο εξωτερικό για διακοπές. Οι ανακρίβειες όμως που σκοπίμως αναφέρεις με υποχρεώνουν σε μια άμεση απάντηση τουλάχιστον σε κάποια θέματα που θίγεις και τα οποία είναι ψευδή!

Κατ' αρχάς την πλήρη ανάλυση των εξόδων της ΓΗΠΕΛ θα την κάνει επίσημα η Deloitte και θα υποβληθεί άμεσα στα μέλη του ΔΣ. Αυτό είναι κάτι που το ζήτησα εγώ **προσωπικά** στο προηγούμενο ΔΣ για να υπάρχει μία έγκυρη ανάλυση όλων των εξόδων. Δεν θυμάμαι να μας απείλησες ότι τα ζητάει ο πρόεδρος της ΠΑΕ διότι ουδέποτε έθεσες τέτοιο θέμα (εξ αρχής είχα δηλώσει ότι τον έλεγχο θα τον έκανε εταιρεία). Δεν σε τιμά λοιπόν να ισχυρίζεσαι κάτι το οποίο είναι ψέμα.

Γράφεις ότι έχεις ζητήσει από τον Σεπτέμβριο το επιχειρηματικό σχέδιο του γηπέδου. Είναι δεδομένο ότι για να γίνει μία ολοκληρωμένη οικονομική μελέτη θα πρέπει να έχει οριστικοποιηθεί το έργο και οι συμφωνίες γύρω από αυτό. Όπως γνωρίζεις μόλις πρόσφατα μας ενημέρωσε το Υπουργείο για τις τελικές ρυθμίσεις για τις οποίες είμαστε σε ακόμα σε συζητήσεις με τον Δήμο και τον ερασιτέχνη. Πολύ σύντομα όπως ήδη γνωρίζεις από το προηγούμενο ΔΣ θα υποβληθεί και η οριστική μελέτη.

Όσον αφορά την ενημέρωσή σου μου προξενεί εντύπωση ότι ισχυρίζεσαι ότι δεν σε ενημέρωνε κανείς. Η επικοινωνία σου με τον κ. Σαμαρά ήταν από όσο γνωρίζω άμεση και χωρίς περιορισμούς. Είχες μιλήσει από όσο γνωρίζω πολλές φορές μαζί του για τα θέματα του γηπέδου και μέχρι τώρα δεν είχες κανένα πρόβλημα. Τι άλλαξε τώρα και παριστάνεις ότι δεν είχες ενημέρωση.

Βέβαια δεν σου κρύβω ότι πολλές φορές έχω διερωτηθεί κατά πόσο είμαστε όλοι στο ίδιο καράβι σχετικά με το θέμα του γηπέδου. Ακόμα διερωτώμαι τελικά αν έκανα καλά όταν παρουσίασα τον Οκτώβριο του 2008 στο ΔΣ της ΠΑΕ τον επιχειρηματικό σχεδιασμό του γηπέδου όπου εκτός των άλλων δημοσιοποίησα για πρώτη φορά την εμπορική συμφωνία που είχα κάνει με τον Βωβό. Μόλις μερικές ημέρες αργότερα και μια μέρα πριν λήξει η προθεσμία κατετέθει η περίφημη προσφυγή που έχει βάλει σε περιπέτειες το όλο έργο. Ήταν σύμπτωση;

Κλείνοντας καλό θα είναι αυτά που ισχυρίζεσαι να μας τα πείς και προφορικά στο επόμενο ΔΣ της

ΓΗΠΕΛ και να στοιχειοθετήσεις τις θέσεις σου.

Καλό Πάσχα,
Γιάννης Β

υγ

Ο κ Σαμαράς είναι εκτός Ελλάδος και με κανονική άδεια βρίσκεται σε διακοπές. Δεν έχει καμμία υποχρέωση να απαντάει σε email, πολύ περισσότερο εάν πρόκειται να δώσει απαντήσεις που χρήζουν κα νομικής υποστήριξης, όπως είναι τα πρακτικά του ΔΣ

υγ2

Όταν επιστρέψω θα επανέλθω επι του θέματος συνολικά